

“桑拿天”还是玩水解暑

省城及周边水上乐园,喊你去冲凉!

□实习生 高园好 记者 董艳芬

最近一段时间,合肥持续35℃以上的高温。“桑拿天”汗水腻歪的感觉真是好不难受,是不是很想下水疯玩,让身体离开腻腻的汗水,解放一下呢?

没错,玩水季节又来了!游泳冲浪、水上滑梯……好玩刺激的水上项目已经开始在向我们招手了!赶紧翻翻你的衣柜,找出装备,到合肥及周边的水上乐园清凉一夏吧。

阿酋湾水上乐园

合肥阿酋湾水上乐园是安徽首家大规模的水主题乐园,以海盗文化为主题,能同时容纳5000余游客。精心设计的“加勒比海盗水寨”、“海盗探险”时空隧道、飞虹竞赛、盘龙出海、死海漂浮、山间SPA、藏宝洞、风暴滩、占卜所、水牢、水球、小石潭瀑布、悠然地热带、戏水小品。

门票价格:成人120元/人,儿童80元/人
夜场:18:00-22:30

合肥阳光海岸水世界

合肥阳光海岸水世界位于合肥合淮路岗集镇中国非物质文化遗产园旁边。园区由充满异国风情的“海浪海池”,龙卷风暴式的“无敌大喇叭”,“巨兽碗”,冒险刺激的“超级海摆”极速的各种高速滑道。特色水疗保健的“SPA水疗区”,梦幻般的“欢乐儿童池”,时尚的“潮汐漂流河”等三十多种目前世界上最新最炫的水上项目构成。

门票价格:成人168元/人,儿童80元/人

芜湖方特水上乐园

芜湖方特水上乐园是华东地区最大的水上主题公园,占地10万平方米,总投资5.5亿元。芜湖方特水上乐园作为方特旅游度假区首座以

水景为特色、水上活动为内容,游玩项目最为丰富的水上度假乐园。

芜湖方特水上乐园主要分为八大区域:儿童区、造浪区、大喇叭区、合家欢区、超级互动水寨区、疾速滑道区、巨蟒区、竞赛滑道区。

门票价格:成人200元/人(身高≥1.4米,或年龄<70岁);儿童150元/人(1.1米≤身高<1.4米的儿童,且需持有成人票者陪同)

桐城活海欢乐水世界

桐城活海欢乐水世界,位于文都桐城,是华东地区规模最大的水上游乐目的地。中国·活海欢乐水世界一期已初步建成四大主题游乐区域。游乐区域包括激情水迪吧、疯狂活海、疯狂滑梯区、活海探秘区等,其中精心设置了120余个水上体验项目,包括40多项游乐设备。

门票价格:成人158元/人,儿童99元/人。

芜湖大浦乡村世界

芜湖大浦乡村世界是集高科技观光农业、海啸体验、传统农艺展示、生态美食、休闲度假、新农村考察、会务会展为一体的综合型景区。高空蹦极结合突如其来的海啸,全国唯一。拥有中国唯一海啸体验世界,独特的海啸体验,激情、惊险、刺激。

门票价格:成人票:100元,儿童票:80元

柘皋镇上的时光脚步

柘皋,位于安徽省巢湖市,是一个距今已有3000多年历史的古镇。漫步在古镇柘皋老街,处处都能感受到时光在这里留下的脚印。在古镇老街,沿街那些经久几十年甚至数百年的老行当依旧顽强地面街伫立着,她们守着老街的时光流逝,也保留着老街的传统和古韵。

钱茂松/摄



街弄边一处剃头铺子



镇上的油坊还在用传统工艺生产菜子油



桥西老街上的铅字印刷



老街上传统的豆腐果加工技艺



边走边看 | BIANZOUBIANKAN

难忘甘南的蓝天



甘南风光

甘南,一个让人觉得神秘的地方,那里是藏区,商业化开发还不太浓,保持着原始的自然状态。那里有黄河九曲第一湾,尕斯库勒湖,拉卜楞寺,桑科草原等。但离合肥比较远,以前没有想到真的会去那里。当天天没亮我们就出发了,第一天晚上7点到达陕西省宝鸡市。

第二天晚到达甘肃省甘南地区合作市,合作市是藏区了,明显看到他们的房子和我们这里的不一样,海拔已经快3000米了,气温比较低,当时是秋季,已经感受到冬天寒冷的气息。在饭店吃晚饭时,给他们硬币,他们不收,只收纸币,这也是第一次了解到他们的习惯。

第三天,我们穿了羽绒服,途经尕斯库勒湖,停下来游玩片刻后,然后计划去黄河九曲第一湾,途经四川境内诺尔盖大草原,停下来去感受蓝天白云,白云看起来好低,好像抬手就能够着,还有好多的绵羊,静静地散开在大草原的怀抱中。这才体会到天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊的意境,光和影不断变化,映在高原上,美轮美奂,步步都是美景。电脑上的屏保就是取自这里的风景吧,一模一样的。

这里人烟稀少,没有喧闹,时间好像凝固似的,甚至会有来到另一个星球的感觉。我还看到了和蓝天一样蓝的龙胆花,高原上才有,第一次见,觉得好美。接下来去了唐克的黄河九曲第一湾,黄河路经玛曲时,遇到来自四川的高山阻挡,于是河水掉头流向西北,形成罕见的180度大转弯,重新回归青海省,所以被称为黄河第一曲。九曲之美,美于晨辉,美在黄昏时。

第四天从唐克途经郎木寺去夏河,走走停停,傍晚到达夏河,次日游览拉卜楞寺。

第五天上午我们在拉卜楞寺里慢慢行走,细细体会这片浓郁的宗教圣地,拉卜楞寺是我国喇嘛教格鲁派黄教六大寺院之一,寺院外观金碧辉煌,色彩艳丽。殿内佛香徐徐,酥油灯火点点,映照出一片佛国景色。我看到了这里世界上最长的转经长廊,看到了虔诚的信徒一步一磕头。看到了喇嘛。这是曾是电影《天下无贼》的拍摄地。

随后还去了桑科草原。在这里不时会有成群的牛羊走到马路上,这时要停下来给它们先让路,其实它们才是这片草原的真正主人,而我们只是匆匆的过客。不要惊扰它们就好。

第六天从兰州出发途经天水,一时兴起,从高速下来直奔麦积山石窟,全国四大石窟之一,自驾就是这样随意和自由!!!当晚入住宝鸡。

第七天,从宝鸡一路向东,顺利到达合肥!

甘南的美带给我的震撼一直延续到现在,难忘甘南的那片蓝天,难忘和姐姐一家那次快乐的旅行!

康慧娇 文/图

征稿启事

如果你热爱旅游,如果你喜欢边走边记,边走边摄,欢迎来稿,跟大家分享你旅游的故事和感悟。文字和照片均可。

投稿邮箱:xxss15@163.com。